



📍 Split 📞 +385981234123 ✉️ primjer@cvmaker.hr

Kreativan profesionalac grafičkog dizajna s 15 godina iskustva u stvaranju i provedbi ideja koje informiraju, inspiriraju i motiviraju korisnike. Stručno poznavanje principa dizajna u kombinaciji s korištenjem softvera za dizajn na brojnim medijima. Vješta u motiviranju i upravljanju članovima timova za pravovremenu isporuku, a istovremeno jamčeći kvalitetu, dosljednost i usklađenost s brendom.

## VJEŠTINE

grafički dizajn, korisničko iskustvo, vođenje tima, upravljanje projektima, Adobe Creative Suite, branding, tiskani/digitalni mediji, tipografija, izrada logotipa, ilustracije, kontrola proizvodnje/kvalitete

## RADNO ISKUSTVO

### Stariji grafički dizajner

2018 - Trenutačno

Svjetionik j.d.o.o., Zagreb

Razvoj vizualnih koncepata, koordinacija slika s copywriterima/umjetničkim direktorima, izrada vizuala za kampanje, web stranice i tiskane materijale. Glavna tijekom fotografiranja proizvoda u suradnji s klijentima kako bi se ideje pretvorile u koncepte dizajna. Nadgledala proizvodni proces dizajna i grafičkih materijala u suradnji s timom za mrežni razvoj.

- savladala profesionalni softver (AdPro) za izradu reklama za klijente
- nadgledala mlade dizajnere poticanjem profesionalnog razvoja
- dizajnirala reklame za časopise, plakate, društvene mreže i internet

### Grafički dizajner

2012 - 2018

Kuća dizajna, Split

Izrađivala kreativna rješenja u suradnji s klijentima kako bi se odredile potrebe brenda i oglašavanja. Pregovori s isporučiteljima u pogledu cijena kako bi se postigle maksimalne uštede, istovremeno vodeći brigu o standardima visoke kvalitete za sve projekte. Izrada skica za web stranice i aplikacije temeljene na webu u suradnji s brojnim kreativnim direktorima.

- ilustriranje ideja korištenjem storyboardova, dijagrama toka i mapa stranica za sve klijente
- dizajn digitalnih koncepata za tiskane proizvode kao što su uredski materijali, brošure, katalozi, reklame i plakati

## DODATNO ISKUSTVO

### Menadžer dizajna

Ljubitelji dizajna d.o.o, Zagreb

Izrada digitalnih materijala za web stranice uz korištenje alata Photoshop, Illustrator, InDesign u svakodnevnom radu

### Grafički dizajner

Kreativna agencija d.d., Zagreb

Dizajnirala više od 200 digitalnih koncepata za tiskane proizvode kao što su uredski materijal, brošure, katalozi, oglasi i plakati

## OBRAZOVANJE

### Magistra inženjerka grafičke tehnologije

Grafički fakultet Sveučilišta u Zagrebu